



Выходит с 23 февраля 1930 года

ГЕОРГИЕВСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

2017
АВГУСТ
16
СРЕДА

16+

№ 61
(14830)

◆ 15 августа - День археолога



Рабочий момент раскопок, второй слева Анатолий Канторович

ПиК: происшествия и криминал

Наркотики изъяты

Сотрудники уголовного розыска обнаружили и изъяли в домовладении жителя станицы Александровской свёрток с веществом растительного происхождения массой около 10 г. Подозреваемый пояснил, что части растений сорвал в огороде своего домовладения прошлым летом и хранил для себя.

Экспертиза показала, что изъятое вещество является марихуаной. В отношении подозреваемого отделом дознания возбуждено уголовное дело. Мера пресечения – подписка о невыезде.

Внимание, снова телефонное мошенничество!

Несмотря на постоянную профилактику мошенничеств с использованием мобильной связи, в полицию поступают заявления от граждан, которые сообщают, что пострадали от действий преступников. Так, 13 августа 2017 года в отдел полиции обратилась пожилая женщина, которая сообщила, что попала на уловку мошенника. Ей на домашний телефон позвонил неизвестный. Мужчина сообщил потерпевшей, что её внук попал в ДТП. Для разрешения данной проблемы необходимо передать денежные средства.

В этот же день к пенсионерке пришёл неизвестный, и она передала ему 20 тысяч рублей.

Ведётся расследование.

По материалам, предоставленным отделением по СМИ МО МВД России «Георгиевский», - Елена МИРЗОЕВА.

ПОГОДКА

17, четверг – облачно с прояснениями, t +24 +30 °С, ветер восточный 3 м/с,

18, пятница – небольшая облачность, t +25 +34 °С, ветер восточный 3-4 м/с, порывами до 11 м/с,

19, суббота - переменная облачность, t +25 +30 °С, ветер восточный 1-3 м/с.

О чём расскажут скифские курганы?

День археолога не официальный праздник, но все, кто связан с этой профессией, независимо от места их нахождения, отмечают его 15 августа. На протяжении нескольких лет каждое лето доцент кафедры археологии исторического факультета МГУ Анатолий Канторович вместе со своей командой исследует скифские курганы вблизи сёл Обильное и Новозаведенное.

Экспедиция из столицы находит в захоронениях янтарные бусы, бронзовые зеркала и керамические сосуды, редкие предметы древней культуры, которая существовала 2400 лет назад. Подумать только!

В этом году внимание археологов привлекли два скифских кургана. Сейчас они почти докопаны до захоронений, которые расположены в трёх метрах от подножия кургана. Что найдут? Пока тайна. Но как говорит Анатолий Робертович, «для нас, археологов, важна каждая находка».

Подробнее об археологической экспедиции 2017 года под руководством Анатолия Канторовича расскажу в субботнем номере «ГИ». Будут сюрпризы как для самих археологов, так и для читателей.

А пока, с прошедшим праздником, дорогие учёные!

Фото и текст
Геннадия САЛИМОВА.

◆ МЧС края предупреждает

Жарко и опасно

На территории края с 9 августа установлен особый противопожарный режим из-за неблагоприятных климатических условий.

Во время действия режима жителям региона запрещено посещать леса и проводить пожароопасные работы: сжигание стерни, сухой травы, мусора. Также запрещается разводить костры в лесах и на полях.

В районах Ставрополя организуют мобильные группы патрулирования населённых пунктов и прилегающих к ним территорий. Дежурные будут регулярно информировать жителей о мерах пожарной безопасности.

По сообщению пресс-службы ГУ МЧС России по Ставропольскому краю Олега Дегтярёва, будет наготове водовозная и землеройная техника для возможного использования при ликвидации пожаров.

◆ Читатель спрашивает

Перерасчёт «за детей» выгоден не каждому пенсионеру

Вопрос: Я пенсионерка, у меня двое сыновей. Слышала, что сейчас те, у кого двое детей и больше, могут получить доплату к пенсии. Скажите, что для этого нужно?

Отвечает начальник управления Пенсионного фонда по Георгиевскому району Иван ШЕРШНЁВ:

- В связи с возникшим ажиотажем поясню - речь идёт не о дополнительных выплатах, а о перерасчёте пенсии за периоды ухода за детьми до достижения ими полуторалетного возраста.

Начиная с 2015 года в страховой стаж, кроме периодов трудовой деятельности, включаются так называемые «нестраховые» периоды. К ним, в том числе, относится и отпуск родителя по уходу за каждым ребёнком до полутора лет (но не более шести лет в общей сложности). Если периоды совпадают по времени, учитывается один из них: либо

работа, либо уход за детьми – тот, с учётом которого размер пенсии будет выше.

Перерасчёт положен не всем пенсионерам, а только тем, кому можно начислить баллы за периоды ухода за детьми: если в это время они не состояли в трудовых отношениях с работодателем или если при замене периода работы «нестраховым» периодом такой вариант будет выгоден для пенсионера. При уходе за первым ребёнком за каждый календарный год начисляется 1,8 балла, за вторым ребёнком – 3,6, за третьим и четвёртым – 5,4. При этом начислены баллы могут быть не более, чем за четырёх детей. Дети могут быть рождены как до 1991 года, так и после. И ещё один важный момент: перерасчёт производится только россиянам, вышедшим на пенсию до 2015 года. При исчислении пенсий, назначаемых по новой пенсионной формуле с 2015 года,

наиболее выгодный вариант уже учтён.

Точно определить, выгоден перерасчёт в конкретном случае или нет, может только специалист ПФР на основании документов выплатного дела. Как правило, на увеличение размера пенсии могут рассчитывать те, у кого небольшой стаж, была низкая зарплата и трое или более детей. При стабильной трудовой деятельности и полноценной зарплате выгоды от перерасчёта не будет. Кроме того, уменьшение трудового стажа на период ухода за детьми снизит и процент валоризации (т.е. переоценки пенсионных прав), который применяется для увеличения размера пенсии за время работы в «советский период», т.е. до 1991 года. А для получателей досрочных пенсий, не достигших общеустановленного пенсионного возраста (55 лет для женщин, 60 лет для мужчин), замена стажа на баллы

приводит к потере права на получение досрочной пенсии.

И ещё один важный момент. Обращаясь за перерасчётом в территориальный орган Пенсионного фонда, заявитель должен предоставить паспорт, страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС), свидетельство о рождении всех детей со штампами о выдаче паспортов. Если этот штамп отсутствует, можно представить другие документы, косвенно подтверждающие достижение полуторогодовалого возраста – к примеру, паспорт, аттестат об образовании, свидетельство о браке ребёнка.

Информация, появившаяся ранее на неофициальных сайтах в интернете о доплатах больших сумм к пенсии на детей, рождённых в СССР, не соответствует пенсионному законодательству и является недостоверной.

Подготовил
Алексей ПОЛЯКОВ.

СТАВРОПОЛЬЕ: СОБЫТИЯ И ЛЮДИ

Многодетные семьи края получили компенсацию на одежду, обувь и канцтовары

В Министерстве труда и социальной защиты населения Ставропольского края подвели итоги работы по предоставлению многодетным семьям ежегодной денежной компенсации на приобретение комплекта школьной и спортивной одежды, обуви, а также письменных принадлежностей.

В 2017 году за выплатой обратились 19878 многодетных семей. На 39069 школьников им выплачена компенсация на общую сумму 41,03 млн. рублей.

Как показал анализ, количество многодетных семей, обратившихся за назначением такой денежной компенсации, увеличилось в сравнении с предыдущим годом на 6,9%.

Планируется, что в 2018 году ежегодная денежная компенсация на приобретение комплекта школьной и спортивной одежды, обуви, а также письменных принадлежностей будет назначена на 41758 детей, а объём средств, необходимых для её выплаты составит 43,8 млн. рублей.

Документы на выплату ежегодной денежной компенсации принимаются ежегодно в период с 01 января по 30 апреля текущего года.

Выплата производится ежегодно в июне путём перечисления на счёт, открытый в российской кредитной организации либо через организации федерального государственного унитарного предприятия «Почта России».

Ставропольские сёла получают новые объекты инфраструктуры

В рамках федеральной программы «Устойчивое развитие сельских территорий» на Ставрополье полным ходом идет строительство спортивных площадок и систем газо- и водоснабжения. Ход соответствующих работ в Александровском, Благодарненском и Петровском районах проинспектировал заместитель министра сельского хозяйства региона Олег Юрченко.

Он посетил три спортплощадки: в селе Александровском уже завершено обустройство основания с искусственным покрытием, в селе Высоцком объект готов на 40%, выполнены бетонные работы и монтаж ограждений, в селе Сотниковском планировку территории начнут на следующей неделе. В хуторе Базовом проложено 2 из 6 км разводящих водопроводных сетей.

Согласно плану, все объекты будут введены в эксплуатацию осенью этого года.

- Всего в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» в 2017-м будут проведены более 15 км сетей газо- и водоснабжения, а также оборудованы 10 спортивных площадок общей площадью свыше 8 тысяч квадратных метров. В 2018-м будет продолжена работа по реконструкции одной из автомобильных дорог Грачёвского района длиной 1 км, - отметил заместитель министра сельского хозяйства региона Олег Юрченко.

Управление по информационной политике ИПСК (по материалам пресс-службы Губернатора и органов исполнительной власти СК)

В рабочем ритме

Председатель Думы Ставропольского края Геннадий Ягубов провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Прозвучала информация о планах работы, а также о ходе подготовки законопроектов, планируемых к внесению на сентябрьское заседание Думы.

Председатель комитета по экономическому развитию, собственности, инвестициям, курортам и туризму Валерий Назаренко отметил, что идёт работа над законопроектами, касающимися некоторых вопросов реализации на территории края алкогольной продукции, а также уточнения сведений по программе приватизации. На ближайшем заседании комитета будет рассмотрен ход реализации краевого закона об инновационной деятельности.

Юрий Белый, возглавляющий комитет по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике, проинформировал о том, что, в рамках подготовки к предстоящим в сентябре дням Ставропольского края в Госдуме России, ведётся работа над законодательными инициативами по внесению изменений в Налоговый кодекс и Бюджетный кодекс РФ.

Семь законопроектов находится на рассмотрении в комитете по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению. Об этом сообщил первый вице-спикер Думы Дмитрий Судавцов. Кроме того, готовится совещание по вопросу деятельности органов ЗАГС в связи с образованием на территории края ряда городских округов. В ходе совещания депутаты отмечали, что рассмотрение темы вызвано как участвующими обращениями граждан, так и необходимостью дополнительных бюджетных затрат на работу органов записи гражданского состояния.

Заместитель председателя комитета по социальной и молодёжной политике, образованию, науке, культуре и СМИ Артур Насонов пригласил коллег к участию в заседании комиссии по законодательству Совета молодых депутатов Ставропольского края, которое пройдет в ближайший четверг. Также парламентарий рассказал о мероприятиях, в которых приняли участие входящие в комитет депутаты.

Судебные приставы Ставрополя подвели итоги работы за полугодие

В краевом Управлении Федеральной службы судебных приставов состоялось расширенное заседание коллегии, посвящённое итогам работы ведомства за первые 6 месяцев текущего года и планам на второе полугодие. В работе коллегии принял участие Губернатор Владимир Владимиров.

Приветствуя приставов, глава региона отметил их вклад в пополнение консолидированного бюджета. За указанный период в общей сложности по всем категориям исполнительных производств сотрудниками

Сергей Шевелёв рассказал о работе в комитете по казачеству, безопасности, межпарламентским связям и общественным объединениям. Наряду с рассмотрением ряда законопроектов, в сентябре будет обсуждён ход реализации в крае программы государственной национальной политики до 2025 года.

Заместитель председателя комитета по аграрным и земельным вопросам, природопользованию и экологии Виктор Надеин проинформировал о результатах выездного совещания в городе Минеральные Воды, которое было посвящено проводимой в крае работе по укреплению берегов рек, а также ликвидации последствий паводков на Ставрополье.

Игорь Андрищенко, возглавляющий комитет по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ, отметил, что комитет планомерно работает над законопроектами, а также ведёт подготовку к заседанию Президиума Совета законодателей РФ, которое планируется провести осенью в Ставрополе.

Реки требуют внимания

Комитет Думы Ставропольского края по аграрным и земельным вопросам, природопользованию и экологии провёл выездное совещание на территории Минераловодского городского округа. В мероприятии приняли участие председатель комитета Иван Богачёв, депутаты Виктор Надеин, Дмитрий Шуваев, первый заместитель председателя правительства Ставропольского края Николай Великдань, представители исполнительной власти края, Кубанского бассейнового водного управления, администрации Минераловодского городского округа, общественности.

Темой совещания стала проводимая в крае работа по укреплению берегов рек и гидротехнических сооружений. Также рассматривался вопрос о ходе предпроектного обследования для подготовки необходимой документации для получения федерального финансирования на осуществление неотложных мер по предупреждению и ликвидации последствий паводков.

Отмечалось, что Минераловодский район – одна из наиболее пострадавших территорий от майского паводка. И повторяются стихийные бедствия с регулярностью – раз в 10-15 лет. Поэтому сегодня ряд водных объектов на его территории включены в

комплексный план мероприятий по расчистке и инженерной защите русел рек, позволяющих увеличить их пропускную способность.

Руководству страны было направлено обращение с просьбой о финансировании данных мероприятий из федерального бюджета. Рассматривается вопрос о бюджетных корректировках на 2017-2018 годы в рамках федеральной программы, направленной на развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации до 2020 года. Однако в ходе предпроектного обследования был выявлен ряд проблемных вопросов, связанных с очисткой русел рек.

Показателен в этом плане пример реки Джемуха, протекающей по территории Минераловодского района. Перед началом совещания делегация, в составе которой были зампред комитета Думы Виктор Надеин, представители минприроды и общественности, побывала на этом водном объекте. Предварительное обследование показало, что по руслу реки расположено 18 мостовых сооружений, которые являются действующими путями для передвижения автотранспорта и людей. При этом в общем реестре мостов Минераловодского городского округа числятся всего четыре, построенные с соблюдением строительных норм. Остальные 14 объектов, которые не являются мостами, представляют серьёзные затруднения для выполнения работ по расчистке русла реки. Ремонтировать или реконструировать эти сооружения за счёт бюджетных средств невозможно, так как это повлечёт расходование не по целевому назначению. К тому же за десятки лет у реки выросли заборы и подсобные хозяйства граждан, которые попадают в прибрежную защитную зону при очистке русла.

Тема получила продолжение и в ходе совместной работы депутатов и членов межведомственной комиссии по ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, связанной с паводками. Она состоялась в администрации муниципального образования.

Подводя итог выездного совещания, Иван Богачёв отметил, что возглавляемый им комитет вернётся к рассмотрению вопроса на сентябрьском заседании. За оставшееся до него время депутаты планируют разработать ряд конкретных рекомендаций по предупреждению и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Пресс-служба Думы Ставропольского края/

чено и прекращено более 400 тысяч исполнительных производств, это почти на 100 тысяч больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Приставами края велась активная работа по взысканию алиментных платежей и штрафов, розыск должников, работа с обращениями граждан. Как было отмечено, в результате проделанной работы УФССП России по Ставропольскому краю в полугодовом рейтинге территориальных органов ФССП заняло 5 место.

Пресс-служба губернатора Ставропольского края/

◆Физкультпривет!

Зарядка со стражем порядка

Представители Общественного совета Межмуниципального отдела МВД России «Георгиевский» с волонтерами Центра молодёжных проектов провели акцию «Зарядка со стражем порядка» в детском саду «Малыш». Ребята с удовольствием приняли участие в зарядке под руководством сотрудников полиции, волонтеров и героев мультипликационного фильма «Фиксики», педагогов учреждения. После спортивной части с ребятами пообщалась инспектор отделения по делам несовершеннолетних. Сотрудница полиции рассказала детям о пользе физкультуры, а также о том, как необходимо вести себя в общественных местах и дома в отсутствие взрослых. Инспектор дорожно-патрульной службы провёл с детьми беседу о правилах дорожного движения, объяснил, как вести себя на проезжей части, правила езды на велосипеде.

А после встречи все сфотографировались на память.

Соб. инф.



◆Знай наших!

◆Наши консультации

До мечты рукой подать!

Юные разведчики изучали основы выживания в сложных климатических условиях



Горные тропы.



По лабиринту.



Закаляйся!

Завершен учебно-тренировочный горно-альпинистский выход сводной группы «ПАРТИЗАН» 1-й Георгиевской пластунской группы «Спецназ России» местного отделения ВВПОД «Юнармия» Георгиевского городского округа.

Поход состоялся с 28 июля по 11 августа на территории национального парка Приэльбрусья – бальнеоклиматическая курортная местность в Кабардино-Балкарии, район центрального Кавказа (Северный Кавказ), у подножия высочайшей горы Европы – Эльбрус.



Альпподготовка.

Юные разведчики познакомились с природой Северного Кавказа. На склонах Эльбруса находятся 23 ледника. Из них 17 мощных, первого разряда. Семь крупных ледников стекают на север и относятся к бассейну Малки. Площадь современного оледенения Эльбруса – более 135 км². Юнармейцы ВДВ ходили горными тропами Приэльбрусья, и на себе ощутили всю силу, мощь и великолепие природы, прикоснулись к местным легендам и истории Кавказа. Ребята прошли по лабиринтам, оставленным неизвестной цивилизацией. Многие были услышаны и увидены юными разведчиками в первый раз в жизни, многое поразило и удивило, так как всё происходящее напоминало невероятное волшебство!

Ежедневные тренировки по программе известного альпиниста Василия Попова дали возможность осуществлять юнармейцам ВДВ восхождения на различные высоты и пики гор. Ребята прошли хорошую практическую альпинистскую подготовку, участвовали в подъёмах и восхождениях разных сложностей на высоты до четырёх тысяч метров.

Под руководством командира группы, ветерана боевых действий гвардии младшего сержанта запаса ВДВ Сергея Пыльцына – начальника штаба местного отделения ВВПОД «Юнармия», юные разведчики изучали основы выживания в сложных климатических условиях, изучали и разбирали тактические приёмы ведения боевых действий в условиях горной местности Кавказа. Ежедневные физические тренировки на высотах от 2550 до 4000 м над уровнем моря сочетались с активным закаливанием - купанием в горных реках, нарзанных источниках (температура воды от +5 до +10), принятием солнечных и воздушных ванн (температура воздуха на разных высотах от +4).

К огромному нашему сожалению, мы не смогли подняться на вершину горы Эльбрус из-за отсутствия экипировки (кошек, ледорубов, ботинок). От «Штурмового» лагеря альпинистов до мечты - самой высокой точки Европы - нас отделяло 7 часов подъёма. Но в следующем году мы обязательно побываем высоко в гостях у доброго хозяина гор Кавказа, дедушки Эльбруса.

Ежедневный фотоотчёт вели юнармейцы Александр Шпилов, Юлия Сизонова и автор этих строк.

P.S Спасибо за вкусно приготовленные обеды и завтраки юнармейцам: Арине Бутенко, Павлу Шошину - за грамотную разделку барана и приготовление шашлыка, Александру Шпилову - за ах, какой вкусный шүүлум!

Виктория НАЗАРОВА,
юнармеец ВДВ.

Облагаются ли страховыми взносами выплаты по гражданско-правовым договорам

Взносами на обязательное пенсионное и медицинское страхование облагаются выплаты (вознаграждения) по следующим гражданско-правовым договорам (п. 3 ст. 8, п. 2 ст. 419, п. 1 ст. 420, пп. 2 п. 3 ст. 422 НК РФ):

- по гражданско-правовым договорам с физлицами (за исключением индивидуальных предпринимателей, адвокатов, медиаторов, нотариусов, занимающихся частной практикой, арбитражных управляющих, оценщиков, патентных поверенных и иных лиц, занимающихся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой), предметом которых являются выполнение работ, оказание услуг;

- по договорам авторского заказа в пользу авторов произведений;

- по договорам об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства и иным договорам, указанным в пп. 3 п. 1 ст. 420 НК РФ.

Не облагаются страховыми взносами выплаты (вознаграждения) по гражданско-правовым договорам, которые с учётом анализа положений п. п. 4 - 7 ст. 420 НК РФ не признаются объектом обложения взносами. Например, такими договорами являются договоры купли-продажи, аренды.

Компенсации расходов в связи с выполнением работ (оказанием услуг) по гражданско-правовым договорам в пределах норм, установленных законодательством РФ, в облагаемой взносами базе не учитываются. Основание - п. 1 ст. 421, пп. 2 п. 1 ст. 422 НК РФ.

ИФНС
России по г. Георгиевску.

Внимание выпускников школ и их родителей!

ФКУ ИК-3 ФСИН России по СК приглашает вас для поступления в ведомственные образовательные организации высшего образования с последующим трудоустройством по выбранной специальности (направлению подготовки).

За более подробной информацией обращаться по телефону: (87951) 45-1-33; 8-909-753-09-62 или по адресу: ФКУ ИК-3 УФСИН России по Ставропольскому краю (проезд в сторону с. Обильного Георгиевского района, автобус № 102 с автовокзала).

Юность комсомольская моя

Нам дороги другой не дано.

Печально, что много хорошего из того времени утрачено. Но, надеюсь, не безвозвратно! И помогут в этом воспоминания

Хранить память, как и материальные свидетельства прошлого, надо умеючи

Из газетной публикации узнала о развернувшейся в городе подготовке к 100-летию ВЛКСМ.

Но у меня, как у сотрудника музея, возник ряд вопросов, которые я хотела бы озвучить.

Если материалы будут возвращаться владельцам, то у меня есть предложение о передаче в наш государственный музей.

Тем, кто решит передать всё своим детям и внукам, задам прямой вопрос: вы уверены, что это для них будет также ценно, как для вас?

Мы часто сталкиваемся с тем, когда приходят чьи-то внуки и правнуки и говорят: «Дайте мне материалы о моём дедке».

Потому я призываю и прошу ветеранов комсомола передать в конечном итоге свои архивы в музей.

Наталия ИЛЬЧЕВА, директор городского музея, кандидат исторических наук.



Вспоминая 80-е, понимаешь, как посчастливилось моему поколению. Только подумайте - жить в такой интереснейший период истории нашей страны, имя которому было СССР!

Прошло почти 40 лет, считай, два поколения новой России. Нет рядом со мной моего товарища, имя которому - комсомол, который помогал, воодушевлял, воспитывал.

Свежи в памяти многочисленные субботники, активное участие в пуске Незлобненского комбината хлебобулочных изделий, где был организован краевой штаб ударной комсомольской стройки.

Расчитываю, что в преддверии 100-летия Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодёжи небольшие эпизоды из жизни 80-х пробудят у георгиевцев добрые воспоминания и ностальгию.

Надо другу ради друга не страшишься испытаний, Откликаться сердцем сердцу и мостить любовью путь.

Ш. Руставели, великий грузинский поэт.

Лето, 1984 год. 5 часов утра. Возле экскурсионного бюро, что на пересечении улиц Гагарина и Октябрьской в Георгиевске, собралась группа детей.

Тем, кто решит передать всё своим детям и внукам, задам прямой вопрос: вы уверены, что это для них будет также ценно, как для вас?

ду Ахметским и Георгиевским районами заложил тогдашний руководитель Юрий Алексеевич Бочарников и Важа Леванович Баташвили. Их отношения являлись ярчайшим примером для всех грузин и русских.

Родители пришли провозить своих детей, дорога предстояла долгая: Осетия, Крестовый перевал, Тбилиси, Телави и только потом Ахмета.

Ответственными за организацию летнего интернационального отдыха детей были РайОНО и райком ВЛКСМ. И я не удивился, когда руководителем



Делегация детей из Ахметы в Георгиевске. Лето 1984 г.

поездки назначили меня, в то время первого секретаря Георгиевского райкома комсомола.

О дороге рассказ особый. Водителем автобуса оказался небольшого роста 50-летний армянин, который, как он сам признался, в Закавказье никогда раньше не ездил.

Ответственными за организацию летнего интернационального отдыха детей были РайОНО и райком ВЛКСМ. И я не удивился, когда руководителем

волевство, но с нами были дети, и мы заполняли остановки различными полезностями, такими, как приём пищи, любованье красотами Кавказских гор, культурой и традициями гостеприимной Грузии и другими делами.

При подъезде к Тбилиси нас остановил постовой. Глядя через окно - молодой стройный лейтенант в белой милицкой фуражке.

Стрелки на его брюках и коротких рукавах сорочки были наглажены так, что можно было порезаться. Глаза излучали

уверенность, решительность, казалось, что за ним стоит целая армия, а ты один против армады, и тебе предстоит её победить, а ты не знаешь, как это сделать.

С бензином в то время была напряженка. На заправках длинные очереди. Тбилиси не стал исключением.

С бензином в то время была напряженка. На заправках длинные очереди. Тбилиси не стал исключением.

что сулило долгое ожидание. И здесь тоже помог счастливый случай. Был последний день июня. Стояла изнуряющая вечерняя жара.

Мне разрешили взять стакан. Между делом стал рассказывать о поездке, что нас ждёт, а мы опаздываем, что едем из Георгиевска...

«Вы из Георгиевска?» - стали спрашивать женщины. «Что это за город, где он находится, как там живут люди?»

Радостный от такого подарка судьбы водитель подбегает к окошку и подаёт заправщице талоны. Но она не хочет их брать, говорит, что они ей не нужны.

Зарема ответила, что муж не будет против, и что через дней 10 она с мужем обязательно приедет в Георгиевск, чтобы проведать детей.

Зарема ответила, что муж не будет против, и что через дней 10 она с мужем обязательно приедет в Георгиевск, чтобы проведать детей.

работают люди, хотя уже поздний вечер, и солнце почти ушло за горизонт, окрасив его в ярко-алый цвет.

Вот и граница Ахметского района. Автобус останавливается перед закрытым шлагбаумом. Час ночи. Темнота непроглядная.

Красивейшее высокогорье! Помните фильм «Мимино»? На вертолёте главный герой доставлял туда грузы. Дорога на авто из Ахметы занимает около двух часов.

По прибытию бросились в глаза зелёные сочные молочно-восковой спелости поля пшеницы.

Оригинальная, сохранившаяся с древних времён, архитектура жилищ, выстроенных из одних камней.

Печально, что много хорошего из того времени утрачено. Но, надеюсь, не безвозвратно! И помогут в этом воспоминания

Автобус готов. Полон грузинскими детьми. С ними учитель ахметской школы. Наши георгиевские школьники вместе с воспитателем вышли провожать автобус и грузинских ребят.

Мне не давало покоя ожидание встречи, которая была назначена с осетинкой на АЗС, всё время думал о том, что она уже привела сыновей, и если мы не будем вовремя, подумает, что мы обманули её.

Мы спешили, я просил нашего водителя нагнать упущенное время. Автобус, к счастью, был на удивление послушен, и в половине двенадцатого я забегал на АЗС.

...Приехали мы в «Искру» далеко к полночи. Знаю, что все грузинские дети весело и с большой пользой провели время в нашем пионерском лагере.

Печально, что много хорошего из того времени утрачено. Но, надеюсь, не безвозвратно! И помогут в этом воспоминания

Александр СЕРГЕЕВ, первый секретарь Георгиевского РК ВЛКСМ 1984-1986 гг.

День физкультурника

Ключики к счастью и здоровью

В субботу, в праздничный день всех физкультурников России, на стадионе «Торпедо» или как официально его называют «Спортивно-развлекательном комплексе».

18 семей приняли участие в бескомпромиссной борьбе за звание самой спортивной семьи.

Перед открытием спортивных соревнований заместитель главы администрации Георгиевского городского округа Юлия Логинова пожелала спортивной братии успешных стартов.

чиромое событие для жителей с ограниченными возможностями здоровья – открытие уличных тренажёров.

В соревнованиях по шахматам уверенную победу одержал Рафаэль Аветисов, на второе и третье места вышли ветеран спорта Валерий Котровский и Юрий Хван.

В спортивном зале стадиона выясняли отношения любители стритбола. Уверенную победу в турнире одержала команда «Чудики».

На дорожках стадиона померялись силами юные легкоатлеты в различных возрастных категориях.



Участниками соревнования в таком «экзотическом» виде спорта, как стрельба из лука, стали не только георгиевские спортсмены.



Соревнования по футболу выиграла команда «Спартак из Георгиевска».



нада «Спартак из Георгиевска, второе место тоже городская команда «Спартак-2».

Очень зрелищно прошли соревнования семейного фестиваля «Ключики счастья».

лей. Как сказал «ГИ» председатель комитета по физической культуре и спорту Сергей Брагин, праздник физкультурников показал высокий настрой георгиевских спортсменов.

Наш корреспондент

Фото предоставлены спортивным ИТО.

ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА

Капли на ресницах

Галина КУДРЯШОВА

ЛЕТНИЙ ДОЖДЬ

Помнишь, как мы дождь пережидали
Под шатром раскидистого клёна?
Вымокнув до нитки, добежали,
Спрятались под пологом зелёным.



Мокрые, счастливые, босые,
Помнишь, как, обнявшись, мы стояли?

А для нас дождя штрихи косые
Плотную завесу рисовали.

Тёплый летний дождь промчался быстро,
Землю напоил и скрылся где-то.
Засверкали радужные искры
На траве как чудо-самоцветы.

С листьев нам на волосы и плечи
Пали серебряные капли.
В тех минутах уместилась вечность.
Твои губы яблоками пахли.

И глаза твои так близко были,
В них почти полмира отразилось.
Дождь прошёл, а мы не уходили,
Будто время вдруг остановилось.

Заглушая шорохи и звуки,
Сердце билось гулко и тревожно.
И, казалось, не разнять нам руки,
А расстаться просто невозможно.

Как уйти, спугнуть мгновенья эти?
Как от глаз любимых оторваться?
Были мы одни на целом свете,
Было нам с тобой по восемнадцать.

Нашей сказке не свершилось сбыться,
Не сложились вместе наши судьбы.
Только помню: капли на ресницах
И как пахли яблоками губы...



Олег БОРОНЕНКО

ПОЭТ

А поэт работает волшебником,
Может быть, не всем это понять:
Без привычных правил и учебников,
Он берётся людям помогать.

Связь наладить – сложная работа
Между небом и людьми с земли.
Трудится он до седьмого пота,
Чтоб услышать все его мысли.

Для людей ему совсем не жалко
Времени бесценного и сил.
Он богат душой и сердце жарко
Бьётся, мир поэзии вкусив.

Как антенна или передатчик,
Сквозь ветра, дожди, пургу и шторм.
Скромный душ людских простой наладчик,
Лечит словом, делом и добром.



Светлана ЯКОВЛЕВА

В КИЕВО-ПЕЧЕРСКОЙ ЛАВРЕ

И всё смогу, и в жизнь опять влюблюсь,
И напишу заветные слова,
И Киеву я в пояс поклонюсь
За то, что по-весеннему жива.
Когда невидимому нам видеть зло,
Когда не зришь, где правда,
Где закон,
То значит, время истины пришло:

Иди к святыням вечным на поклон.
Ведь в лавре очищается душа
От скверны, что прилипла по пути,
Ты снова можешь думать и решать
И в гору без отчаянья идти.
Святые старцы от душевных ран
Врачуют с незапамятных времён.
Но кто придумал разделить славян?
Предатель он!

Анатолий ФИЛАТОВ

ПОТЕРИ



Нас родители на этом свете,
Как ни странно, горестно, смешно,
За руку ведут до самой смерти,
Хоть сей мир покинули давно...

Их слова, советы, пожеланья
В молодости терпим кое-как.
Не прислушиваясь к порицаньям,
Отвернувшись, хмыкаем в кулак.
Кисло-равнодушные к советам,
Строим удивлённые глаза.
Откровенным дружеским беседам
Уделяем малость – полчаса...

Но потом, минув детства пору
И дожив до первой седины,
Памятью стремимся к разговорам,
Что, казалось, были не нужны...

Ксения УХАНЬ

СЕМЕЙНЫЙ ВЕЧЕР



Дымится чай на кухонном столе.
Давно погасли окна у соседней.
А мы сидим, закутавшись в плед...
И кажется, весь мир для нас двоих.
И кто-то приказал ему: «Замри!»
Лишь только дочь пинается внутри...

Я улетаю горький шоколад.
Врачи меня ругают: «Ешь немножко».
Попробуй, объясни всё это крошке...
Пора бы и уже ложиться спать.
Ты завтра вновь уедешь на работу.
Я приготовлю вкусенькое что-то...

Как только ляжешь, сразу захрапнешь.
А я без сна, ловлю твоё дыханье.
Немного погрузив о расставанье...

Я поцелую тёплое плечо.
А завтра целый день прожду пяти.
Жаль, вечер снова быстро пролетит...

Так, день ко дню, слагаются года.
Да и пускай, ведь жизнь на то даётся:
Прожить её, с кем сердце в ритме бьётся...



Надежда БЕЛУГИНА

ЖИВИТЕЛЬНАЯ ВОДИЦА

Славный ковш берестяной.
Пахнет лыком, пахнет домом.
Опыт многовековой –
Помощь людям незнакомым.
Очень славный черпачок –
Добрый путник постарался.
Говорливый родничок
Шустрой змейкой извивался,
Предлагал воды испить
Всеблагодой, боготворённой:

«Чтобы жажду утолить,
Зачерпни воды студёной!»
Всякий путник рад испить
Той живительной водицы:
От усталости взбодрит,
Стоит вдоволь лишь напиться!
Сколько лет или веков,
Дарит мать-земля во благо –
Сколько этих ручейков
Для спасенья гонят влагу!
Родничок журчит, звенит,
Песней лета забавляя,
Будто вслед счастливый путь
Всем сулит, благословляя.



Татьяна ПОЛЬСКАЯ

В твоей жизни новой
Для меня нет места,
Ты оставишь рядом
Лишь свою невесту.

Я на свадьбу эту не приду с подарком...
Знаешь, как мне горько,
Знаешь, как несладко.
Я уйду с дороги на свою тропинку,
И пойду степями,
Сняв с волос косынку.

И не буду больше весело смеяться -
Знала я: придётся нам с тобой расстаться.

И пусть ветер вольный душу мне осушит,
Остудит мне сердце и любовь потушит.
Сколько лет, столетий надо мне скитаться,
Чтоб с любовью горькой больше не встречаться?

Чтоб смогла забыть я всё о жизни прошлой...
Отчего ж так больно, отчего ж так тошно?
Упаду я в травы и к земле прикинну -
«Дай же силы, Магушка!» - в голос я ей крикну.

Вылью я все слёзы, выкричу весь голос,
А ковыль белёсый заплетёт мне волос.
И в степи ковыльной навсегда останусь,
Не смогу вернуться. Я с тобой рассталась.
Не хочу, чтоб знал ты, что со мной и где я.
Мы с тобой расстались, так забудь скорее.



Дмитрий КИРСАНОВ

ЗЕМЛЯ – ЦВЕТОК ВСЕЛЕННОЙ

В бескрайнем пространстве Вселенной,
В космической тьме, среди звёзд,
Сквозь вакуум стремится система,
Стремится сквозь лютой мороз.

Её радиация гложет
И фон излучений иных,
Но это её не стреножит,
И мчится она среди них.

И в этом невидимом беге
Живую планету растит,
Лелеет в отеческой неге,
Чтоб космоса жуть позабыть.

Но как бы всё ни было это
Банально, скажу без прикрас:
Жилище нам эта планета,
Она породила всех нас!
Однажды нам жизнь подарила,
Что, в общем-то, не ерунда:
Лучи от родного светила,
И воздух, и твердь, и вода –
Всё это её знак вниманья,
Как будто подарок её.
А мы... ну какую мы данью
Оплатим благое сие?!

Задумайтесь: губим планету –
Нам негде потом будет жить!
И шанс невелик, что нас где-то
Такая же враз приоттит.

Безжалостен космос без меры:
Ему подложить нам свинью –
Раз плюнуть, а мы атмосферу –
Защиту – ломаем свою.

И недра сжигаем бездумно,
И воду мы травим, смеясь...
Ну кто назовёт это умным –
Разора сию ипостась?
И я призываю Вас, люди,
Сквозь выхлопов гибельный смог:
Давайте ценить все мы будем
Вселенной прекрасный цветок!



Юрий ЛЕБЕДИНСКИЙ

Независимость условна...
Я завишу от рубля,

Урожай беспрекословно –
От хорошего дождя.

От хозяина – работник,
От работника – семья.
Даже простенький намордник,
А стреножит кобеля.

Независима Россия
Как державная страна,
Но зависит от засилья
В мире злобности она.

Всё условно в этом мире...
Чти распятого Христа!
Чтоб стреляли только в тире,
Чтоб царил доброты!

Олег КУЛИКОВ

РАВНОВЕСИЕ

Приходят чудные мгновенья
В калейдоскопе естества,
Когда природного явления
Коснётся Воля Божества.

Наступит умиротворенье
В среде мятущихся стихий,
А в буйствах чувств – успокоенье
И равновесие их сил.

Наполнят сердце Свет и Радость,
Как искры дивной Красоты,
Неописуемая благодать,
Полёт божественной мечты!



Татьяна БЕРЕЗИНА

ЦЕНИТЕ ЖИЗНЬ!

Как быстро время убегает!
Никто из нас совсем не знает,
О, сколько нам отведено
Смотреть в любимое окно!

И миром восхищаться этим,
Который краше всех на свете!
Мы им любимемся всегда,
Но вдруг – нежданная беда

Наш дом, как молния пронзает,
Тревожит душу, нас терзает,
И хочется сказать скорей:
– Закрой с той стороны ты дверь!

Ведь время нас порою лечит,
А жизнь безжалостно калечит.
Проходят пасмурные дни –
Подчас не радостны они.

За ними солнышко сияет,
И в нашей жизни уступает
Полоске чёрных этих дней
Другая цепочка – белей

Снежинок белых и пушистых,
Иль яблонь веточек душистых.
Давайте же всегда ценить
Тот миг, что нам дано прожить!



Светлана КОЛБАСИНА

Прошлое всплывает иногда,
Чётко проявляясь в настоящем.
Вспышек фееричных череда...
Звук чуть позабытый,
вдаль манящий...



Синей слюдяною стрекозой
Просто, ненавязчиво и нежно
Детство вдруг шепнуло мне:
«Постой...»
И цветком качнуло безмятежно.

В ступор ввёл сознание лёгкий шок,
Птицею в силках забилось сердце,
Будто совершило кувырок.

Резко всё меняется вокруг:
Настежь распахнулись в сказку дверцы,
И туда манит рукою друг.

Юрий ТИМАШЕВ

ПРОХОДЯ ПО УЛИЦЕ ШКОЛЬНОЙ

Я белой завистью тому завидую,
Чья школа не погасла до сих пор.
Пусть даже стал фигурой ты видною,
Родная школа – как зимой костёр.



Зайти в свой класс спустя десятилетия,
Где мы выросли телом и душой.
Куда мы приходили за ответами
И, получив, шагнули в мир большой.

А я застыл у белого заборчика:
На месте школы – голая земля.
А что взамен – не трогает нисколько:
Там не умнел и не влюблялся я.

Пололи летом мы поля свекольные,
И в жизнь входил и делал сильным Труд.
А после все, рабочим днём довольные,
В станичный тёплый бултыхались пруд.

Лопаты взяв, по выходным с историком
На пустырях раскопки мы вели.
И оглашалось всё вокруг восторгами:
«Монету мы!.. Старинную!.. Нашли!».

А вон то место, где однажды девочка
Мне руку подала: «Давай дружить!»
Ах, Нина-Ниночка! Ах, Тёмнохлебочка!
Тот миг прекрасный нам не возвратить.

Нахлынули волной воспоминания –
И напрочь я забыл о всех делах.
Родная школа, и до основания
Снесённая, живёт в учениках.

◆Знай наших!

Солнце, море, волейбол.

Команда пляжного волейбола из Георгиевска померяется силами на Всероссийских соревнованиях

На прошедшем в начале июля первенстве Ставропольского края по пляжному волейболу георгиевские спортсмены не оставили шансов соперникам и поднялись на высшую ступень пьедестала почёта, завоевав право представлять край на турнире СКФО. Тренер Наталья Кравченко довольна результатом и на окружных соревнованиях: обе команды – юношей 2004 года рождения (в составе Марка Арустамова и Данила Казаченко) и девушек 2001 г.р. (Анна Калачева, Надежда Козырко) – заняли первые места. Впервые, к слову, в истории пляжного волейбола Георгиевска. Сейчас перед нашими командами стоит новая непроста задача – привезти медали со

Всероссийских соревнований, которые пройдут с 12 по 17 августа в посёлке Витязево Краснодарского края.

По словам Натальи Кравченко, пляжным волейболом занимается больше 20 детей. Несколько лет назад секция образовалась на базе команды высшей лиги по классическому волейболу «Газпром Трансгаз-Ставрополь» в Георгиевском колледже. Своими силами завезли песок на площадку за учебным заведением, натянули сетку и стали тренироваться. Играть в пляжный волейбол в некотором роде сложнее, чем в классический: под ногами не ровный пол, а песок, и в команде только двое спортсменов. Но и игра поэтому проходит динамич-



нее. Уже появились и первые «звёзды», начинавшие спортивную карьеру в городской команде по пляжному волейболу. Илья Горохов, ныне студент МГТУ имени Баумана, в этом году выступал на проходившем в Польше чемпионате Европы по волейболу среди студентов.

Тренер, спортсмены и их родители благодарят депутата Думы Ставропольского края Виктора Отамаса за организацию поездки. Учитывая, что госфинансирования у секции пляжного волейбола нет, депутат Отамас обеспечил проезд, питание и проживание участников соревнований.

Алексей ПОЛЯКОВ.

◆Мировые судьбы на страже закона

Не только прав лишился, но и в колонию отправился

Мировым судьёй судебного участка № 3 г. Георгиевска и Георгиевского района рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина С., ранее судимого, который совершил преступление – управлял автомобилем, находясь в состоянии опьянения.

С. был остановлен инспектором ДПС ОГИБДД МО МВД России «Георгиевский», который по внешнему виду водителя и запаху определил у него состояние опьянения. С. пройти освидетельствование отказался, и инспектор ДПС, руководствуясь соответствующим приказом, оценил отказ выполнить законное требование о прохождении медицинского освидетельствования как управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения.

В судебном заседании подсудимый С. вину признал полностью и согласился с обвинением в полном объёме, ходатайствовал о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

Приговором мирового судьи С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ. Ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением механическими транспортными средствами на срок два года.

Приговор вступил в законную силу.

С. КУРПИТА, помощник мирового судьи судебного участка № 3.



Весы Фемиды

Георгиевским городским судом рассмотрено уголовное дело по обвинению А. Установлено, что в июле 2005 года А. на свалке в с. Обильном Георгиевского района обнаружил среди мусора одноствольное охотничье ружьё и патроны, а также пластиковую банку с закрытой крышкой, в которой находился порох. находку он забрал домой, где стал незаконно хранить. В январе 2015 года А. из найденного ружья изготовил обрез. Также в период времени с 1990 по 1993 год А. изготовил из подручных средств два самодельных металлических предмета, пригодных к стрельбе, которые хранил дома. Весь этот арсенал в последствие был обнаружен и изъят сотрудниками полиции.

Судом А. признан виновным и осуждён. По совокупности преступлений он приговорён к лишению свободы сроком 3 года 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении, со штрафом в 110000 рублей.

Т. ИСАКОВА, пресс-секретарь Георгиевского городского суда.

55 военная прокуратура (гарнизона) начала профилактику неуставных взаимоотношений в воинских частях

Работники 55 военной прокуратуры (гарнизона) во время месячника сплочения воинских коллективов проведут с военнослужащими ряд встреч.

55 военная прокуратура (гарнизона) в войсковых частях Южного военного округа, дислоцированных на территории Кавказских Минеральных Вод, Предгорного, Георгиевского, Минераловодского и Советского районов Ставропольского края, в августе текущего года проводит месячник сплочения воинских коллективов и мероприятия по предупреждению нарушений уставных правил взаимоотношений между военнослужащими.

Работники военной прокуратуры расскажут военнослужащим о профилактике неуставных взаимоотношений, уголовной ответственности за превышение должностных полномочий, мерах предупреждения гибели

и травматизма личного состава при эксплуатации вооружения и военной техники в ходе боевой подготовки, в том числе при проведении учений и полевых выходов, боевого дежурства, гарнизонной, караульной и внутренних служб. Нарушителям воинской дисциплины напомнят о недопустимости совершения дисциплинарных проступков.

Кроме того, в августе работники военной прокуратуры (гарнизона) примут участие в проведении в воинских частях недель правовых знаний и единого дня правовых знаний.

В рамках проведения недели и единых дней правовых знаний прокурорские работники проведут индивидуальные беседы с лицами, склонными к нарушениям воинской дисциплины, методические занятия с офицерами по вопросам профилактики и подразделениям насильственных преступлений, выступят перед личным составом воинских

частей с лекциями на тему: «Уголовная и дисциплинарная ответственность за нарушение уставных правил взаимоотношений между военнослужащими и превышение должностных полномочий», «Уголовная ответственность за воинские преступления», «Ответственность военнослужащих за нарушения уставных правил взаимоотношений, рукоприкладства», а также поговорят с военнослужащими об ответственности, правах, свободах и социальных гарантиях, о порядке привлечения военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, к дисциплинарному аресту.

С. МИШИН, заместитель военного прокурора гарнизона старший советник юстиции военной прокуратуры Южного военного округа 55 военная прокуратура (гарнизона).

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровый инженер - Сагателян Давид Вагифович, квалификационный аттестат № 26-11-158, почтовый адрес: СК, г. Георгиевск, ул. Калинина, 119, тел. 8-905-414-20-04, e-mail: david.1984@mail.ru, настоящим извещает о проведении согласования местоположения границы земельного участка с кадастровым номером 26:25:121150:47, расположенного по адресу: СК, Георгиевский район, ст. Георгиевская, ул. Калинина, 28, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ являются: Амелицкий Андрей Юрьевич, СК, Георгиевский район, ст. Георгиевская, ул. Калинина, 28.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина, 119; 18.09.2017 в 09 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Калинина, 119.

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 04/09/2017 по 18/09/2017 по адресу: СК, т. Георгиевск, ул. Калинина, 119.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

26:25:121150:46 - Ставропольский край, Георгиевский район, ст. Георгиевская, ул. Калинина, 26.

26:25:121150:48 - Ставропольский край, Георгиевский район, ст. Георгиевская, ул. Калинина, 30.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

(2010)

УСТАНОВКА КОНДИЦИОНЕРОВ профессиональная
Гарантия 2 года
МСК «Лидер» предлагает услуги: продажа. Установка. Техническое обслуживание сплит-систем. Профессиональное оборудование для установок.
 Рекомендации по установке осуществляются с выездом на дом бесплатно.
Мы НЕ устанавливаем БЕСПЛАТНО. Мы устанавливаем, чтобы РАБОТАЛО ВСЕГДА.
Тел. 8-928-970-41-20.
 ОГРНИП 317265100064869 Реклама (2024) 2-1

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Милый, любимый Сергей Михайлович МАСЛОВ! Папочка, бывало, мы с тобой ссорились, когда нам казалось, что ты нас совсем не понимаешь...

Дорогого, любимого сыночка, мужа и папочку Сергея Михайловича МАСЛОВА поздравляем с днём рождения!

Дорогого, любимого Николая Оттовича КНОРР поздравляем с 60-летием! Шестьдесят - это яркая дата! Всех идей и талантов расцвет!

СПЛИТ-СИСТЕМЫ от 11990 с монтажом. ТРИКОЛОР ТВ от 5900 с монтажом. ЭФИРНЫЕ АНТЕННЫ на 20 каналов.

ЖЕНСКАЯ ОДЕЖДА ИЗ БЕЛОРУССИИ «КРАСНЫЕ МАКИ» приглашает в магазин «ЕВРОПА» (2 этаж, бывшее кафе «Елочка» рядом с ЦУМом).

ЗАМЕНА КРОВЛИ, СТЫЖКА ДОМОВ, ОБШИВКА ФРОНТОНОВ САЙДИНГОМ, МЕТАЛЛОМ. УСТРОЙСТВО НАВЕСОВ, ЗАБОРЫ, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ.

ДОСТАВКА. Земля, перегной, песок, гравий, отсев, щебень, глина, булыжник, галька, смесь для бетонирования.

ДОСТАВКА ОТ 3 ДО 5 КУБОВ. Отсев, песок, щебень, оптималка, галька, гравий, глина, чернозём, перегной.

ДОСТАВКА: отсев, гравий, щебень, песок, глина, чернозём, перегной, булыжник. От 2 до 5 кубов.

ДОСТАВКА. Щебень, песок, отсев, гравий, булыжник, глина, чернозём, перегной.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. ГРУЗЧИКИ!!! Решение ваших проблем. Выполняем любые работы.

Вывоз ЖБО. Тел. 8-938-314-37-76, 8-918-769-17-95.

Познакомлюсь с уютной женщиной 75-ти лет. Тел. 8-918-785-07-81.

Одинокий мужчина, без вредных привычек, спортивного телосложения, 43 года, познакомится с одинокой женщиной 35-43 г.

Выполним отделочные работы, поклейка обоев, штукатурка, ламинат, керамическая плитка, гипсокартон.

ПРОДАЮТСЯ в ст. Георгиевской земельные участки, огороженные железобетонным основанием.

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ. Установка бордюров. Все виды подготовительных работ.

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ. Подготовка основания. Установка бордюров.

КРОВЛЯ. Реконструкция старой, монтаж новой кровли; обшивка фронтонов, монтаж водосточной системы.

УСЛУГИ ПРОГРАММИСТА, НАСТРОЙКА ПРОГРАММ.1С! Тел. 8-928-352-74-50.

СКОС ТРАВЫ. СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ. Тел. 8-919-735-90-67.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ на дому, по городу и району.

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ: бетонные работы, услуги отбойного молотка, водопровод, канализация.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Столяра и ученика столяра. Тел. 8-928-377-20-87.

Сельхозпредприятие Будённовского района на постоянную работу семью для работы в подсобном хозяйстве.

ГМУП «Георгиевский рынок» уборщика общественного туалета. Полный соцпакет.

Грузчиков, ст. Лысогорская, оплата еженедельно. Звонить до 17-00 по тел.

Работников на шерстомойку. Тел. 8-928-814-65-20.

РАБОТА на крупном строительном объекте в г. КЕРЧЬ. Срочно требуются: сварщики, арматурщики, монтажники, подсобные, бетонщики, рабочие.

Организация закройщиков по индивидуальному пошиву верхней одежды и швей. Возможно обучение.

ООО «ГеАз», производитель трубопроводной арматуры, в связи с расширением производства объявляет дополнительный набор сотрудников по профессиям: токарь 2-5 р., слесарь по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

ПРОДАЁТСЯ КУРИЦА-МОЛОДКА породы ломан-браун, мясо-яичного направления незаменимая несушка, 320 яиц в год.

КУРЫ яичного направления Бесплатная доставка по району. Тел. 8-909-440-88-07.

СУТОЧНЫЙ МОЛОДНЯК ПТИЦЫ Цыплята бройлер КОББ500, серебристые, кучинские. УТЯТА благоварские, башкирские, муларды.

Спил деревьев, услуги разнорабочих, копка траншей и выгребных ям.

МЕБЕЛЬ ПОД ЗАКАЗ. Кухни. Шкафы-купе. Кровати. Матрасы.

МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЯ. Изготовим и установим ворота, заборы, навесы, ограды, решётки и т.д.

Выполним все виды электропроводки по дому, сварочные работы любой сложности с бетонными работами.

Грузчиков на подработку, з/п от 200 р./час, без в/п.

ООО «Георгиевский кирпичный завод» на постоянную работу машиниста бульдозера Т-170, водителя КАМАЗа-6520.

Предприятие механизаторов на энергонасыщенные тракторы.

Пекаря-продавца в пирожковую. Тел. 8-928-341-41-34.

«Агрспецремстрой» главного бухгалтера, график 5/2, з/п 20000 руб.

Гостиница «Корона» горничную, тех. службу на постоянную работу.

В связи с расширением производства ООО «Плодообъединение «Сады Ставрополя» приглашает на работу специалистов в области садоводства и питомниководства: агрономов и бригадиров.

ПРОДАЁТСЯ 1-ком. квартира в хор. состоянии на «Палестине», ул. Филатова 54/1, кв. 41.

ПРОДАЁТСЯ одноэтажный кирпичный дом в с. Краснокумском, о/п 118 м2, з/у 6,9 сот.

ПРОДАЁТСЯ 1-ком. квартира, р-н «Палестина», ул. Салогобова, 3/5-эт. дома, с евроремонт.

ПРОДАЁТСЯ дом, п. Новый, 3 ком., летняя кухня, в/у, х/п, подвал.

ПРОДАЁТСЯ 1-ком. кв. с кухонным гарнитуром и прихожкой на «Берёзке», о/п 31 м2, 3/4-эт. дома.

ПРОДАЁТСЯ дом из 3 ком., р-н ж/д вокзала, з/у 3 сот., в/у, въезд, евроремонт.

ПРОДАЁТСЯ 2-ком. кв. с мебелью в п. Терском, 3/4-эт. кирп. дома, о/п 49,4 м2, в/у, поджия, балкон, подвал.

ПРОДАЁТСЯ в станице Георгиевской коттедж: 2 этажа, подвал с холодильной камерой, гараж, сауна с бассейном.

ПРОДАЁТСЯ 2-ком. квартира, 1/5-эт. дома, о/п 60 м2, кухня 12 м2, окна ПВХ, ремонт, с. Краснокумское.

ПРОДАЁТСЯ морозильный ларь «Свияга», объёмом 480 л. В идеальном состоянии.

ПРОДАЁТСЯ 3-ком. квартира, р-н «Берёзка», ул. Мира, 3/5-эт. дома, 57,3 м2, цена 1300000 р., торг.

ПРОДАЮТСЯ вещи б/у: стенка, угловой диван, дёшево. Тел. 8-961-488-77-28.

Лето – пора пищевого изобилия, которое порой преподносит неприятные сюрпризы для людей, имеющих проблемы с пищеварением: обостряются хронические заболевания, возникают пищевые отравления, а у кого-то впервые возникают неприятные ощущения в области живота.

Главный редактор Н.В. Кулик. УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: государственное унитарное предприятие Ставропольского края «Издательский дом «Периодика Ставрополя».

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 357820, РФ, СК, Георгиевский район, г. Георгиевск, ул. Октябрьская-Луначарского, 58/48. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор Кулик Н.В. - 2-26-16, зам. главного редактора - Поляков А.Ю. - 2-26-05.

Объём - 2 п. л. Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «Георгиевских известий» (ул. Октябрьская, 58). Индекс издания - 54051. Наш сайт: http://geoizv.ru. E-mail: gi.gsk@mail.ru, gi.gsk@yandex.ru